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Blickt frohlockend in die Zukunft: Der FFA- Vorstand mit:  

von links: Sonja Kuster, Peter Kuster, Regina Krüsi, Ruedi Gasser und Sonja Galli 

An der HV vom 23.3.11 im Circolo Italiano Altstätten führte Präsident Ruedi Gasser kurzweilig durch die zahlreichen Traktanden. Sowohl die finanzielle Lage, als auch die Events vom 2010 und die geplanten im 2011 und die stetig steigende Mitgliederzahl liessen den Vorstand frohlockend in die Zukunft blicken.  

Rückblick 2010 

9 erfolgreiche Events standen 2010 verteilt über das Jahr auf dem Programm. Besonders erwähnenswert waren die ausgebuchten StattGewalt Rundgänge im März, das sehr gut besuchte RhEMA Familienkonzert, das überbuchte „böötlen+bröötlen“ am Vätertag, der Vortrag „Achtung, Teenager“ sowie der ausgebuchte Familientag im Erlebniszoo im Eichberg. Diese Veranstaltungen trugen dazu bei, dass im letzten Jahr 27 neue Mitglieder bzw. Familien hinzugewonnen werden konnten.  

Jahresprogramm 2011 

Auch das neue Jahr scheint spannend zu werden mit diversen Veranstaltungen. Gestartet wurde im Januar mit dem Vortrag „verschuldete Jugend?“ in Rebstein. Im Rahmen des pro Juventute Ferienpass Oberrheintal gibt es am 9. und am 12. April für Primarschüler einen Spiel- sowie Kinonachmittag im Jugendtreff „Jugendegg“ Altstätten. Am 4. Mai findet das traditionelle Kinder- & Familienkonzert an der RhEMA, in Kooperation mit der Clientis Biene Bank im Rheintal statt. Mit „Caroline Graf & die Superhaasen“ konnte wiederum eine peppige Kinderrockband, welche mit tanzfreudigen Hits die grossen und kleinen fesseln wird, engagiert werden. Am CH- Vätertag vom 5. Juni lancieren die Vorstandsmänner erneut einen spannenden Vater-Kind/er Erlebnistag, welcher momentan konkretisiert wird. Am 17. August, am Kindertag an der Kulturwoche Staablume gibt’s mit Marius (von der Jagdkapelle) ein Soloprogramm, was als weiterer Jahreshöhepunkt gilt. Im Herbst steckt ein thematischer Anlass sowie eine Familientag in der Pipeline.     

Wie im letzten Jahr profitieren Mitglieder auch in diesem Jahr von diversen vergünstigten Angeboten. Wer beispielsweise bis Ende Monat Mitglied wird und den Jahresbeitrag einbezahlt, bekommt einen Gratis RhEMA Eintritt. Weitere Infos, Fotos, Daten unter: www.familienforum.ch 

