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Attraktive Angebote für Familien – sie setzen sich dafür ein, von links: Sonja Galli, Ruedi Gasser, Regina Krüsi, Peter Kuster, Sonja Kuster. Bild: pd
ALTSTÄTTEN. Auch 2010 will das Familienforum attraktive und kostengünstige Angebote für die ganze Familie bieten. Zehn Events sind vorgesehen 

An der Hauptversammlung des Familienforums Altstätten kürzlich im «Circolo Italiano» waren vor allem die kommenden Veranstaltungen von Interesse. Auch 2010 bleibt das Fa- milienforum seinem Motto treu, attraktive und kostengünstige Angebote für die ganze Familie bzw. deren Mitglieder anzubieten. Präsident Ruedi Gasser führte kurzweilig durch die Traktanden und bedankte sich bei allen Beteiligten wie Vorstand, Mitgliedern, Partnern und Geldgebern für ihr grosses Engagement.

Ein erstes Jahres-Highlight steht bereits am Montag, 15. März, mit den ersten «StattGewalt»-Rundgängen in Altstätten um 16 und 20 Uhr an. Die Rundgänge, die von der Jugendarbeit Altstätten initiiert wurden, finden unter anderem Dank der Unterstützung des Familienforums statt, das einen Rundgang finanziert.

Eingreifen oder wegschauen?

An diesen interaktiven Spaziergängen erlebt man hautnah, wie man sich verhalten könnte, wenn man mit Gewalt, Diskriminierung oder Vandalismus konfrontiert wird.

«Soll ich zuschauen, mich einmischen, eingreifen oder einfach wegschauen?» Fragen, die vor Ort mit Hilfe von Profis besprochen und bespielt werden können.

Wildsaujagd an der Rhema

Rot in der Agenda markieren sollte man sich auch den diesjährigen Rhema-Kindertag am Mittwoch, 28. April. Dank der Einladung des Familienforums und der Partnerschaft mit der Clientis Biene Bank im Rheintal und der Rhema kann man wieder Livemusik mit Marius und seiner Jagdkapelle geniessen.

Die sechs Musiker garantieren tolle musikalische Ohrwürmer aus der brandneuen CD «Wildsaujagd» kombiniert mit einer witzig-frechen Liveshow, die Klein und Gross fasziniert.

Im Mai (18. und 25.) gibt es auf vielfältigen Wunsch erneut zwei Abende zum Thema Homöopathie mit Lothar Bösch.

Vaki-Tag: Mami hat frei

Die Veranstaltung vom 6. Juni ist neu im Jahresprogramm des Familienforums und richtet sich ausschliesslich an Väter mit Kindern. Dieses Jahr will man nämlich mit einem attraktiven Tagesprogramm den Schweizer Vätertag angehen. Die Frauen im Vorstand des Familienforums finden gar, dass dieser Tag auch zum Tag der Mutter werden könnte («da Vater und Kids <endlich> einmal aus dem Haus sind»).

Am 16. September gibt es im Jugendtreff der Stadt Altstätten einen Vortrag für alle Eltern von Teenagern. «Beobachter»-Ratgeberin Sarah Renold wird ihr aktuellstes Buch «Achtung, Teenager» sowie das damit verbundene Drei-Schritte-Modell vorstellen.

Am 12. Dezember kommt wieder die Märligruppe Rorschach mit ihrer neuesten Produktion in den Sonnensaal Altstätten.

Weitere Informationen, unter anderem Kontakt- und Eventdaten sowie eine Anmeldemöglichkeit zum Beispiel für die «StattGewalt»-Rundgänge, findet man im Internet auf www.familienforum.ch. (pd)

Um 16 Familien gewachsen  
Im Vorstand des Familienforums gab es an der diesjährigen Hauptversammlung keine Veränderung. Als erfolgreich bezeichnete der Vorstand die intensivierte Mitgliederwerbung, dank derer im vergangenen Jahr 16 neue Mitglieder (bzw. Familien) gewonnen werden konnten. Neue Mitglieder sind willkommen.
