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Familienforum unterstützt «eggPunkt»





Der Vorstand freut sich, den Jahresertrag sinnvoll weitergeben zu können. Von links: Sonja und Peter Kuster, Regina Krüsi, Ruedi Gasser, Sonja Galli. (Bild: pd)
Die Jahresrechnung 2011 des Familienforums Altstätten schliesst mit einem kleinen Überschuss ab. Darum hat man an der Hauptversammlung entschieden, 600 Franken zugunsten von Kindern weniger bemittelter Familien zu spenden.

ALTSTÄTTEN. Kürzlich fand im «Rössli» die Hauptversammlung des Familienforums Altstätten statt. 18 Interessierte nutzten dies, um sich über die Tätigkeit des Vereins zu informieren.

Auch 2012 viele Highlights

Das Jahresprogramm 2012 verspricht vielseitig-interessant zu werden. Highlights sind am 2. Mai das Rhema-Kinderkonzert mit Christian Schenker und seiner Band, am 3. Juni der Vater-Kind-Ausflug ins Abenteuerland Walter Zoo, am 20. September der Vortrag «Achtung, Teenager!», ein Familienausflug im Herbst sowie am 2. Dezember das Gastspiel des Märli-Theaters Rorschach.

An der Hauptversammlung wurde auch rege über Aktivitäten und Zahlen diskutiert. Da die Rechnung positiv abschloss, unterstützt das Familienforum das Diakonie-Projekt «eggPunkt» in Altstätten. Dieses bietet Menschen in bescheidenen Verhältnissen Lebensmittel, Gutscheine und Kulturangebote. Der Familienforum-Vorstand unterstützt besonders die Kinder dieser Familien mittels Gutscheinen fürs Rhema-Kinderkonzert, fürs Hallen- und Freibad Altstätten und fürs Märlitheater im Umfang von 600 Franken.

Am Stadt-Leben teilhaben lassen

Der Zugang zu Freizeit- und kulturellen Angeboten ist für «egg- Punkt»-Kunden und ihre Kinder oft unmöglich, für das soziale Wohlbefinden aber wichtig. (pd) www.familienforum.ch
