	

	 


Ausgabe Nr. 11, 13.3.08
	Interaktives Theater 
Alltagssituationen witzig thematisieren

In Altstätten wird am Mon​tag, 17. März, im Schulhaus Wiesental ein Theater zum Thema Erziehung aufgeführt. 


mm - Von Erziehung ist derzeit viel die Rede. Angesichts der sich im​mer schneller wandelnden und komplexer werdenden sozialen Welt steigen die Anforderungen an die Erziehung. Kinder und Ju​gendliche zu erziehen, scheint im​mer schwieriger zu werden. Prob​lemverhalten wie Respektlosigkeit, Vandalismus, Suchtverhalten, Ge​walt und Kriminalität werden oft mit einer Krise der Erziehung in Zusammenhang gebracht. Kinder und Jugendliche zu erziehen, kann in der Tat ganz schön anstrengend sein. Es gibt viele Eltern, die bei der Erziehung ihrer Kinder auf Schwierigkeiten stossen und über​fordert sind. Eltern zur Erziehung zu ermutigen und ihnen Unterstüt​zung zu bieten, ist das Ziel der na​tionalen Kampagne «Stark durch Erziehung». 


Forumtheater in Altstätten 
In Zusammenarbeit mit der Schule, der Stadt Altstätten sowie dem Familienforum Altstätten wird am Montag, 17. März, um 19.30 Uhr, das Forumtheater «8 wie Achterbahn» der Pädagogischen Hochschule Lu​zern in der Aula des Schulhauses Wiesental in Altstätten gastieren. Dieses interaktive und garantiert nicht langweilige Theater orien​tiert sich an der Kampagne «Stark durch Erziehung» und will alltags​nah und witzig verpackt die Tü​cken und Chancen der Erziehungs​arbeit aufzeigen. Bei einem Apéro (zum Beispiel mit einem Altstätter​drink) haben die Interessierten die Möglichkeit mit Fachpersonen aus Altstätten das Thema «Erziehung» weiter zu diskutieren. 


Interaktives Theater 
Das Theater «8 wie Achterbahn» gibt einen Einblick in den Erzie​hungsalltag von Familien. Die Schauspieler schlüpfen laufend in verschiedene Rollen, sind einmal Mütter und Väter von Kleinkindern und Schulkindern sowie im Hand​umdrehen Pubertierende und Ju​gendliche. Sie nehmen das Pub​likum mit auf eine rasante Fahrt. Dieses hat immer wieder die Mög​lichkeit in die Geschehnisse auf der Bühne einzugreifen.
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Bild: z.V.g. 
Eine szenische Fahrt zum Thema Erziehung.


