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Lustiger Kinderumzug 
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Bezaubernde Staabluemekinder in herrlich fantasievollen Kostümen zogen von der Obergasse durch die Rabengasse und dann zum Festplatz, wo Linard Bardill auf die wartete. 
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Der Staablueme-Mittwochnachmittag gehörte den Kindern: Umzug, Linard Bardill, Märchenkarawane. 

Max Pflüger 

Altstätten. Gegen ein halbes hundert Kinder besammelten sich am Mittwochnachmittag, um über Obergasse, Rabengasse und Marktgasse zum Festplatz beim Rathaus zu defilieren. Sie alle hatten sich hübsch als Staablüemli zurecht gemacht. Fast so schön wie Fasnacht, nur weniger laut und viel, viel wärmer: eine Altstätter-Mini-Streetparade.

In der Marktgasse war die Strasse gesäumt von einer ansehnlichen Zahl Schaulustiger, Eltern Grosseltern und weitere Verwandte und Bekannte oder Freunde und Freundinnen des Staablueme-Nachwuchs.

Sie hatten alle ihre Freude an den gebastelten und gemalten, oder perfekt geschneiderten Kostümen und Requisiten.

Und die jüngsten Zuschauer reckten ihre Händchen, denn viele der vorbeiziehenden Staablumen hat in ihren Blättern und Knospen, das heisst in ihren Taschen und Händen Süssigkeiten, die sie am Strassenrand grosszügig verteilten.

Mitten im Schwarm der bunten Blumenkinder im roten, mit allerlei Grünzeug aufgeputzten Mini-Flower-Power-Mobil rollte Herbert Kohler durchs Städtchen, lachte hier aus seinem Gefährt und winkte dort einem Bekannten.

Am Festplatz gab es dann für alle Teilnehmer ein feines Glacé. Offeriert war es vom Familienforum, welches auch für die Organisation des Bardill-Konzertes verantwortlich zeichnete.

Und dann kamen immer mehr und mehr Kinder dazu, bis schliesslich vor der Bühne kein Platz mehr frei blieb, echte Kinder-Openair-Atmosphäre. Mit Linard Bardill erreichte die Staablueme ihren absoluten Höhepunkt - mindestens für die jüngsten Staablueme-Besucher.

