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Seit 35 Jahren für Familien da





Der Familienforum-Vorstand, von links: 
Patrick Horber, Regina Krüsi, Sonja Galli, Sandra Eggenberger und Ruedi Gasser. (Bild: pd)
Das Familienforum Altstätten feiert heuer ein kleines Jubiläum und bietet wieder ein interessantes Programm.

ALTSTÄTTEN. Das Familienforum Altstätten wurde 1978 gegründet. Es besteht also bereits seit 35 Jahren. An der Hauptversammlung kürzlich im «Rössli» blickte man rosig in die Zukunft. Neu im Vorstand sind Sandra Eggenberger und Patrick Horber. Und das Jahresprogramm verspricht unterhaltsam-interessant zu werden.

Kinderkonzert am Bild-Fest

Angefangen mit der Unterstützung des FerienSpass Oberrheintal, der noch bis 20. April eine Vielzahl an Workshops und Erlebnissen für Kinder und Jugendliche bereithält, folgt am Sonntag, 2. Juni, das sechste grosse Kinder- und Familienkonzert in Kooperation mit der Clientis Biene Bank im Rheintal. Aufgrund des 125- Jahr-Jubiläums des Kinder- und Jugendheims Bild hat das Familienforum Marius und Ratzfatz von der Jagdkapelle engagiert und das Konzert ins Bild-Fest integriert. Am Mittwoch, 14. August, steht eine weitere populäre Band auf der Bühne: Das Quartett Silberbüx wird erstmalig im Rheintal auftreten und am Staablueme-Kindernachmittag Klein und Gross mit seinem phantasievollen Programm begeistern. Weiter stecken ein Vortrag «Pubertät verstehen», ein Familientag und ein Vater-Kinder-Aktionstag in der Pipeline des Vorstands.

Mitglieder profitieren

Mitglieder des Familienforums profitieren von diversen Vergünstigungen. Wer bis Ende Monat Mitglied wird (indem man sich bei Präsident Ruedi Gasser meldet), hat gute Chancen, einen Eintritt ins Kinotheater Madlen zu gewinnen. Neu findet man auf der Webseite des Familienforums Links zu allen Beratungsstellen und Organisationen des oberen Rheintals, die Beratung und Unterstützung in Familienfragen bieten. (pd)

www.familienforum.ch
