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Dieses Jahr kommt Schtärneföifi 
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Der Vorstand des Familienforums Altstätten freut sich auf das Gastspiel von Schtärneföifi am Rhema-Familientag. Von links: Ruedi Gasser, Sonja Galli, Regina Krüsi, Sonja Kuster und Peter Kuster. Bild: pd
ALTSTÄTTEN. An der Hauptversammlung blickte das Familienforum auf die letztjährigen 30-Jahr-Feierlichkeiten zurück. Im neuen Jahresprogramm bietet das Forum wiederum ein Konzert am Rhema-Kindertag. 

Im Jubeljahr zum 30-jährigen Bestehen traf sich der Vorstand zu vier Vorstandssitzungen, organisierte er drei grössere Events (einen Theaterabend rund um Erziehung, das erste Rhema- Kinder- und Familienkonzert sowie ein Gastspiel der Märligruppe Rorschach), reaktivierte er die Homepage, vernetzte er sich mit anderen Vereinen und organisierte die Mitgliederwerbung neu.

Ein neues Rhema-Highlight

Das Jahreshighlight, das sämtliche Erwartungen übertraf, war das Kinder- und Familienkonzert an der Rhema: Mit Marius und seiner Jagdkapelle waren sechs Livemusiker und Kinderanimatoren der Extraklasse zu Gast, welche Gross und Klein begeisterten. Auch dieses Jahr wird das Familienforum an der Rhema einen Kindertag bieten – am Mittwoch, 29. April, mit der wohl populärsten Kinder- und Familienrockband des Landes: «Schtärneföifi».

Das Quintett ist seit 1995 mit Ohrwürmern wie «Helikopter», «Heicho – ohni Znacht is Bett» oder «Geischterbahn» unterwegs. Schtärneföifis Liveauftritte sind actiongeladen und gespickt mit witzigen Ideen, Animation und natürlich vielen Mitsingsongs.

Ausserdem plant der Familienforum-Vorstand für 2009 weitere attraktive Events für Kinder- und Familien des Rheintals. Gestartet ist man schon in den Frühlingsferien im Rahmen des Pro Juventute-Ferienpasses. An drei Angeboten (Spiele spielen, Teenskino und Kinderdisco) haben über 100 Kinder ein paar aktive und unterhaltsame Ferienstunden erlebt.

Auch an der Staablueme

Im August wird das Familienforum auch an der Staablueme beteiligt sein, und im Herbst ist eine thematische Veranstaltung für Eltern geplant.

Regina Krüsi neu im Vorstand

Im Vorstand des Familienforums gab es eine Verabschiedung sowie eine Neuaufnahme. Evi Wendel, welche sich jahrelang für das Forum engagierte, wird Revisorin. Als würdige Verstärkung für den Vorstand wurde Regina Krüsi gewählt. Verabschiedet wurde Revisorin Claudia Sgier, der man für die geleistete Arbeit dankte. Präsident Ruedi Gasser würdigte im Weiteren die ehrenamtliche Arbeit des ganzen Vorstandes und freute sich über den Mitgliederzuwachs, den das Familienforum letztes Jahr verzeichnete – auch dank der Rhema-Eintrittsaktion). (pd)

Wie man Mitglied wird, erfährt man nebst manchem anderen zum Familienforum im Internet auf www.familienforum.ch.
