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Konzert und personelle Wechsel 

Hauptversammlung des Familienforums Altstätten: nächster grosser Anlass an der Rhema 
Drei Vorstandsmitglieder des Familienforums wurden verabschiedet. Für sie fand man Ersatz. Am Mittwoch, 23. April, lädt das Familienforum zum Konzert von Marius und der Jagd-kapelle an der Rhema. Der Vorstand führte im «Frauenhof» kurz und bündig durch die Traktanden, in welchen es primär ums laufende Jubeljahr, um kommende Events sowie um einige Veränderungen im Vereinsvorstand ging.

Drei Mitglieder wurden an der diesjährigen HV aufgrund privater und beruflicher Veränderungen aus dem Vorstand verabschiedet. Ruedi Gasser dankte ihnen und würdigte ihre Arbeit zugunsten des Familienforums Altstätten. Neu für den Vorstand konnten Sonja Kuster und Peter Kuster (beide aus Altstätten) gewonnen und gewählt werden. Das Familienforum wird sich (wie in den letzten 30 Jahren) für Familien der Region einsetzen, in dem es attraktive, thematische wie kulturelle Veranstaltungen möglichst preisgünstig anbietet.

Am Mittwoch, 23. April (Konzertbeginn um 15.30 Uhr), gastiert dank dem Familienforum eine der populärsten Kinder- & Familienmusikbands des Landes in Altstätten. Marius und die Jagdkapelle wird an der Rhema auf der Livebühne mit seinen aberwitzigen, liebevollen und humorvollen Texten die Kleinen und bestimmt auch die Grossen begeistern.

Die sechs Jäger um Marius Tschirky sind spätestens seit 2006, in welcher sie als beste Kinderband den Children Swiss Music Award erhielten, landesweit bekannt für ihr virtuoses Musizieren. Besonders an ihren actiongeladenen Liveauftritten begeistern sie ihr Publikum und spielen Hits. Auch auf ihrer neuesten ohrwurmverdächtigen Scheibe Rehbockrock. Das Konzert wird auch dank des Engagements der Clientis Biene Bank im Rheintal sowie der Rhema ermöglicht. Türöffnung ist um 15 Uhr. Grosse bezahlen den normalen Rhema-Eintritt, Kinder bis zwölf dürfen gratis herein. Weitere Informationen findet man auch auf der Homepage: www.familienforum.ch.



Der neue Vorstand: (von rechts) Peter Kuster, Evi Wendel, Sonja Galli, Sonja Kuster und Ruedi Gasser. 

