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Jubeljahr des Familienforums 

Altstätten. In diesem Jahr stehen spannende Aktivitäten auf dem Programm des Familienforums. Der Verein jubiliert 2008 und kann auf 30 Jahre Einsatz zugunsten von Familien in der Region zurückblicken.

Die Vorstandsmitglieder in den vergangenen 30 Jahren prägten die Tätigkeiten des Vereins mit Ideen und Engagement. Das Familienforum organisierte zahlreiche Events wie Muttertagskonzerte, Kleiderbörsen, Referate, Weiterbildung und Workshops zu Familien- und Erziehungsthemen, Kinder- und Familienkonzerte und Ausflüge in die Natur. Auch im Jubeljahr hat sich der Vorstand entschieden, das bewährte Konzept weiter zu verfolgen.

8 wie Achterbahn

Am Montag, den 17. März startet das Familienforum mit einem gehaltvollen Theater rund um das Thema «Erziehung». In Zusammenarbeit mit der Schule und der Stadt Altstätten (Präventionsgruppe «Altstätten handelt») wird an diesem Abend das Forumtheater «8 wie Achterbahn» der Pädagogischen Hochschule Luzern in der Aula des Schulhauses Wiesental Altstätten gastieren. Dieses interaktive Theater orientiert sich an der nationalen Kampagne «Stark durch Erziehung» und zeigt alltagsnah und witzig verpackt die Tücken und Chancen der Erziehungsarbeit auf.

Kinder- und Familienkonzert

Auf Initiative des Familienforums wird an der diesjährigen Rhema auch für die Jüngsten ein attraktiver Programmpunkt gesetzt. Am Mittwoch, den 23. April (ab 15.30 Uhr) präsentieren die Clientis Biene Bank Rheintal und das Familienforum eine der populärsten Kindermusikbands des Landes. «Marius und die Jagdkapelle» werden ihre Hits auf der Rhema-Livebühne zum Besten geben und die Kinder zum Mitmachen animieren. Kinder unter zwölf Jahren bezahlen zu diesem Konzert natürlich keinen Eintritt.

Märligruppe Rorschach

Schon zu einem festen Bestandteil des Jahresprogramms dazugehörend, kommt am Sonntag, den 7. Dezember die Märligruppe mit ihrer neuesten Produktion in den «Sonnen»-Saal Altstätten. Die Märligruppe ist eine Gruppe von rund 30 Kindern, Müttern und Väter aus der Umgebung Rorschach, welche Geschichten geschickt und ausdrucksstark umsetzt. Auch die diesjährige Produktion, «Die Geschichte von der Schüssel und vom Löffel» von Michael Ende, wird wiederum nicht nur Kinderaugen zum Leuchten bringen.

Auch im Jubeljahr sind neue Mitglieder (egal ob Aktive oder Passive) herzlich willkommen. Weitere Infos bekommt man auf www.familienforum.ch oder bei den aktuellen Vorstandsmitgliedern Evi Wendel, Jasmin Buschor, Sonja Galli, Martin Romer und Ruedi Gasser. 

Als Auftakt zum Jubeljahr verlost das Familienforum zwei Konzerttickets für den 23. März (für Erwachsene) sowie zwei CDs der neuesten Veröffentlichung von «Marius und die Jagdkapelle». Wie man gewinnt, erfährt man auf der brandneuen Homepage. (pd)
