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Gratis ans Rhema-Familienkonzert 
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Ruedi Gasser, Präsident des Familienforums, zeigt den Flyer des Rhema-Familienkonzerts mit der Kinderrockband Stärneföifi.  
Das Familienforum Altstätten führt eine besondere Aktion durch: Wer in diesem Jahr seinen Mitgliederbeitrag bis zur Hauptversammlung einzahlt, erhält eine Rhema-Tageskarte. 

Leandra Gerster 

Altstätten. Das Familienforum möchte nach Auskunft von Präsident Ruedi Gasser vermehrt aktiv Werbung betreiben. «Wir wollen mit dem Rhema-Tageseintritt aber nicht nur Neumitglieder anwerben, sondern uns damit auch bei den jetzigen Mitgliedern bedanken», sagt Gasser. Das Familienforum zählt etwa 40 Mitglieder, mit dem aktiven Vorstand sind es etwa 46. Laut Ruedi Gasser dürften es aber ruhig noch mehr sein.

Familien ansprechen 

Letztes Jahr wurde zum ersten Mal das Rhema-Familienkonzert zusammen mit der Rhema und der Clientis Biene Bank lanciert. Der Anlass war sehr gut besucht. «Wir möchten die Familien ansprechen. Die Rhema ist sonst ja mehrheitlich ein Anlass für junge Leute und Gwerbler», sagt Ruedi Gasser.
Auch die Rhema-Messeleitung ist erfreut über die gute Zusammenarbeit mit dem Familienforum. «Der Kindernachmittag letztes Jahr war ein voller Erfolg», sagt Rhema-Geschäftsleiter Ralf Huber.

Die Messeleitung bietet dem Familienforum daher die Rhema-Tageseintritte günstiger an. «Die Tageskarte könnte man beispielsweise für das Rhema-Familienkonzert mit «Stärneföifi» am Mittwoch, 24. April, gebrauchen», schlägt Ruedi Gasser vor.

Vereine unterstützen 

Wenn Vereine oder Organisationen einen guten Anlass organisieren, so würden diese laut Huber immer gerne unterstützt. «Sofern es sich ergänzt», fügt Huber an. Das Familienforum hat auch letztes Jahr zu seinem 30-jährigen Jubiläum eine Aktion durchgeführt. «Damals haben wir aber nur unseren langjährigen Mitgliedern eine Rhema-Tageskarte geschenkt», berichtet Ruedi Gasser.

Die Hauptversammlung des Familienforums findet am Mittwoch, 18. März, um 20 Uhr im Restaurant Rössli in Altstätten statt. 
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